Отделение
срочного социального обслуживания и социальной помощи
Срочные социальные услуги предоставляются гражданам, остро нуждающимся в социальной поддержке, неотложной помощи разового характера, направленной на поддержание их жизнедеятельности (получателей социальных услуг).

Срочные социальные услуги включают в себя:

1) обеспечение бесплатным горячим питанием или наборами продуктов;

2) обеспечение одеждой, обувью и другими предметами первой необходимости;

3) содействие в получении временного жилого помещения;

4) содействие в получении юридической помощи в целях защиты прав и законных интересов получателей социальных услуг;

5) содействие в получении экстренной психологической помощи с привлечением к этой работе психологов и священнослужителей;

6) иные срочные услуги.

Предоставление срочных социальных услуг в целях оказания неотложной помощи осуществляется в сроки, обусловленные нуждаемостью получателя социальных услуг, без составления индивидуальной программы и без заключения договора о предоставлении социальных услуг.
Основанием для предоставления срочных социальных услуг является заявление получателя социальных услуг, а также получение от медицинских, образовательных или иных организаций, не входящих в систему социального обслуживания, информации о гражданах, нуждающихся в предоставлении срочных социальных услуг.

Письменное заявление на оказание услуг отделением срочного социального обслуживания и социальной помощи принимаются при личном обращении гражданина или его законного представителя по форме.
Также гражданин, общественные объединения и другие организации могут обратится в отделение срочного социального обслуживания и социальной помощи по телефону за оказанием помощи нуждающимся.

Дополнительные социальные услуги, не входящие в перечень услуг, предоставляются получателем социальных услуг на условиях оплаты в соответствии с Перечнем и тарифами на дополнительные услуги, предоставляемые гражданам в форме социального обслуживания на дому, утвержденными постановлением Правительства Белгородской области от 16 декабря 2014 г. № 464-пп, а также иными тарифами на социальные услуги, утвержденными в Губкинском городском округе.

При оказании дополнительных социальных услуг на условиях оплаты производится расчет и заключается договор.

