Отделение дневного пребывания граждан пожилого 
возраста и инвалидов

Отделение дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов предоставляет услуги  гражданам, признанным нуждающимися в социальном обслуживании. 
Отделение дневного пребывания оказывает следующие виды услуг:

 - социально-бытовые; 

- социально-медицинские; 

- социально-психологические; 

- социально-педагогические;

- социально-правовые (оказание помощи в оформлении документов, в том числе удостоверяющих личность; содействие в получении юридических консультаций);

- услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности. 
В отделении есть все необходимое для социальной и медицинской реабилитации пенсионеров и инвалидов: процедурный  кабинет, стоматологический, массажный, физиотерапевтический, кабинет ЛФК. Ежемесячно отделение принимает 30 клиентов  для оздоровления.   Все оздоровительные мероприятия направлены на  укрепление   и сохранение  здоровья у пожилых людей и инвалидов. 
Продолжительность пребывания в отделении дневного пребывания составляет 20 рабочих дней. Получатели социальных услуг в отделении обеспечиваются 2-х разовым  питанием.

Для зачисления граждан на социальное обслуживание на дому необходимы следующие документы:
- документ, удостоверяющий личность получателя социальных услуг;

- удостоверение или иной документ установленного образца о праве на меры социальной поддержки в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Белгородской области;

-  индивидуальная программа;

- документы о составе семьи получателя социальных услуг (при ее наличии), доходах получателя социальных услуг и членов его семьи (при ее наличии), необходимые для определения размера платы за предоставление социальных услуг;

        - страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС);

        - справка об инвалидности (при наличии).
