БУДЬТЕ    БДИТЕЛЬНЫ!

Памятка о новых  банкнотах Банка России  номиналом 200 рублей и 2000 рублей

В ближайшее время на Белгородчине в массовом обороте появятся новые банкноты Банка России номиналом 200 и 2000 рублей. Банкноты номиналом 200 и 2000 рублей не являются памятными, их тираж не ограничен. Поэтому не стоит приобретать их по цене выше номинала, чтобы хранить как сувениры 
Почему же новинки вызывают интерес? Дизайн банкнот номиналом 200 и 2000 рублей  отличается от уже давно знакомых нам 50, 100, 500, 1000 и 5000 рублевок. 
Основным цветом на банкноте номиналом 200 рублей станет зеленый. На ее лицевой стороне изображен Памятник затопленным кораблям в Севастополе, на оборотной – вид на Херсонес Таврический. 
Банкнота номиналом 2000 рублей выполнена преимущественно в синем цвете. На лицевой стороне этой купюры – Мост   на   остров   Русский   во   Владивостоке, на оборотной – космодром «Восточный» в Амурской области. Оптически-переменный защитный элемент выполнен в виде стилизованного изображения моста на фоне солнца.

Для новых банкнот использованы самые современные элементы защиты купюр. Цифры номинала более крупные, чем на других купюрах банкнотного ряда, и обладают ощутимым рельефом.Еще одно отличие – на новых банкнотах изображен герб России, а не эмблема Банка России.  На лицевой стороне каждой банкноты имеется QR-код, содержащий ссылку на страницу Банка России с подробной информацией о художественном оформлении и защитных признаках конкретной банкноты.

Более детально внешний вид новых купюр Вы можете изучить на сайте Банка России по адресам:http://www.cbr.ru/Bank-notes_coins/banknotes_itm/?nominal=200&year=2017 

http://www.cbr.ru/Bank-notes_coins/banknotes_itm/?nominal=2000&year=2017.

 В настоящее время банки и предприятия торговли проводят соответствующие мероприятия, чтобы обеспечить в кратчайшие сроки настройку оборудования для приема новых банкнот. Новые купюры – это законное средство платежа, которое обязаны принимать в магазинах и предприятиях сервиса наряду с другими банкнотами действующего банкнотного ряда.

В случае если новые банкноты или памятные монеты отказываются принимать к оплате - это является административным правонарушением и граждане могут обратиться с жалобой в Роспотребнадзор или в Службу по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг Банка России.
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