Проект

«Создание экологической студии для детей с ОВЗ»

(«Городские цветы»)
С 1 апреля 2016 года по 31 октября 2016 года  на базе отделения сопровождения и оказания методической, психологической и других видов помощи, гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, гражданам пожилого возраста и инвалидам, семьям, в том числе, имеющим детей МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» был реализован  проект «Создание экологической студии для детей с ОВЗ» («Городские цветы»).

Цель проекта - создание благоприятных условий для развития у детей с ОВЗ познавательной активности, творческого потенциала и коммуникативных навыков посредством гарденотерапии.

Гарденотерапия – является новым направлением психосоциальной реабилитации инвалидов, граждан пожилого возраста, при помощи приобщения к работе с растениями.

Ожидаемый и промежуточный результат проекта заключались  в организации работы экологической студии «Городские цветы» с семьями, воспитывающими детей с ОВЗ с привлечением цветоводов-любителей из числа геронтоволонтеров. 
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Проект «Городские цветы» состоял из 4 этапов.
Подготовительный этап  проекта включал в себя формирование списков цветоводов-любителей и детей с ОВЗ для участия в проекте «Городские цветы». 
Для организации работы экологической студии были привлечены цветоводы-любители, проживающие в Специальном доме для одиноких престарелых,  пожилые граждане, отдыхающие в отделении дневного пребывания МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», а также активные граждане пожилого возраста, проживающие на территории Губкинского городского округа.
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Общее количество цветоводов-любителей из числа геронтоволонтеров для участия в проекте составило 42 человека.
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Второй этап реализации проекта «Городские цветы» заключался в разработке плана мероприятий экологической студии и проведение всех мероприятий при участии детей с ОВЗ и цветоводов-любителей.

Одним из первых мероприятий работы экологической студии стало проведение мастер-класса по посадке цветов герани, где дети с ОВЗ под руководством цветоводов-любителей высадили в цветочные горшки черенки герани, которые по окончании мероприятия были переданы участникам проекта для выращивания в домашних условиях. 

В рамках мероприятий проекта «Городские цветы» в мае на базе МБУ ДО «Станция юных натуралистов» для детей была организована 
познавательная экскурсия  «Путешествие в страну цветов», а в августе познавательная беседа на тему «Мир растений». 
Сотрудники станции подготовили для детей и их родителей познавательную лекцию о комнатных и садовых растениях, в ходе которой дети узнали много нового о растениях, которые их окружают, увидели разнообразие садовых и комнатных цветов, а также провели экскурсию по прилегающей территории, на которой расположены цветники и малые архитектурные формы.
Вовлечение детей с ОВЗ в систему социальных отношений, главным образом, осуществляется посредством организации различных видов творческой деятельности.

Одним из наиболее эффективных видов творческой деятельности является организация совместной деятельности детей и их родителей.

В рамках реализации проекта «Создание экологической студии для детей с ограниченными возможностями здоровья» («Городские цветы») на базе МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» было проведено 2 конкурса рисунков, в которых совместное участие приняли дети с ОВЗ и их родители.  
В июне прошел конкурс рисунков на асфальте «Мы рисуем солнце, небо и цветы», а в июле были подведены итоги детского конкурса «Мой любимый цветок». Каждый ребенок постарался подчеркнуть индивидуальность цветочной композиции и отразить личностное восприятие к природной красоте. Участие детей в конкурсе способствовало развитию навыков творческого мышления и раскрытию творческих способностей детей с ОВЗ.

В рамках реализации проекта «Городские цветы» сотрудниками отделения  совместно с сотрудниками экологической модельной библиотеки (филиала) №5 и сотрудниками Губкинского краеведческого музея организовали и провели для детей два значимых мероприятия: познавательную викторину «Планета цветов» и  развлекательную программу под названием «Ромашка – символ любви и верности», посвященную Дню семьи, любви и верности.

Совместное времяпрепровождение детей и их родителей способствовало формированию социальных навыков у детей, развитию коммуникативного потенциала, расширению кругозора, а также способствовало социальной адаптации и интеграции  в современное общество.

В рамках реализации проекта «Городские цветы» на базе Комплексного центра была организована выставка фотографий «Вальс цветов», в которой активное участие приняли дети с ОВЗ и их родители. В отделение, на базе которого реализовался проект,  принимались цветные фотографии, отображающие тематику выставки. Выставка фотографий проводилась в холле Комплексного центра. 
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Третьем этапом проекта  стало участие детей с ОВЗ в выставке - вернисаже «Театр цветов – цвет эмоций», посвященной 77-й годовщине со дня образования города Губкина. 
В рамках данного мероприятия дети с ОВЗ представили на выставке цветы герани, выращенные ими в домашних условиях при содействии цветоводов-любителей из числа геронтоволонтеров.
Все выращенные детьми цветы были представлены на выставочном стенде МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения». Дети с ОВЗ, а также геронтоволонтеры Комплексного центра преподнесли горожанам и гостям города свои достижения в области цветоводства.
Все этапы проекта экологической студии были отображены на фотовыставке под названием «История проекта: день за днем». 

Цветочную композицию посетил глава администрации Губкинского городского округа А.А. Кретов, в присутствии которого, дети с ОВЗ прочитали стихи, специально написанные к этому мероприятию сотрудником городского отделения социального обслуживания на дому Новиковой Л.М., а также подарили главе администрации  цветок герани - как символ проекта. 

Четвертый этап проекта был направлен на  создание фотоальбома проекта «Создание экологической студии для детей с ОВЗ» («Городские цветы»), в котором  отображены все основные этапы проекта. Данный фотоальбом был выпущен  в  октябре   2016 года  и  находится в свободном доступе в отделении сопровождения и оказания методической, психологической и других видов помощи, гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, гражданам пожилого возраста и инвалидам, семьям, в том числе, имеющим детей МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения». 
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В проекте «Городские цветы» приняли участие 47 детей с ограниченными возможностями здоровья.
