                   Университет Третьего возраста
В 2013 году на базе отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов  был реализован  социальный проект  «Университет Третьего возраста». С марта  по декабрь 2013г. слушателями Университета Третьего возраста  стали 360 пенсионеров.
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	  Цель работы Университета - вовлечение пожилых людей в сферу полноценной гражданской деятельности, укрепления их состояния здоровья, развития творческой и социальной активности, повышения информированности и правовой грамотности. 


Обучение включало  цикл мероприятий на факультетах: волонтерского движения, правовых знаний,  психологической поддержки,  компьютерной грамотности, творческой активности.
За истекший период  в Центре социального обслуживания работа факультета волонтерского движения прошла в двух направлениях: «Пожилые помогают пожилым»,  «Мы и наши внуки»
Работа факультета волонтерского движения «Пожилые помогают пожилым» была направлена на оказание поддержки людей преклонного возраста друг другу.  Слушатели освоили технику дыхания, получили инструктаж  по лечебной физкультуре и знания профилактики пролежней, освоили элементы массажа, обучились  оказывать  первую помощь при гипертоническом кризе. Научились правильно измерять артериальное давление. 

Работа факультета волонтерского движения «Мы и наши внуки» была направлена на изучения  психологии ребенка, укрепление дружеских отношений между старшим и младшим поколениями, способствованию раскрытия творческих способностей у детей.  Центром социального обслуживания   были организованы и проведены совместно со специалистами Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних лекции, практические занятия, проведены мастер-класс «Развитие мелкой моторики у детей дошкольного возраста», «Новогодний сувенир», «Розы из гофрированной бумаги» и др.

Основное направление работы факультета правовых знаний  направлено на проведение уроков правовой грамотности и оказание консультативно-правовой помощи. Все желающие прослушали курс лекций по социальному законодательству, направленные на социальную поддержку пожилых людей. 

	Для организации работы факультета компьютерной грамотности  в Центре социального обслуживания оборудовано отдельное помещение, установлены  персональные компьютеры для индивидуальной работы обучающихся граждан.  
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За  время  обучения  пожилые  люди научились пользоваться персональным компьютером и сетью Интернет. Целью  работы факультета являлась  реабилитация граждан пожилого возраста и инвалидов, преодоление социальной изоляции, расширение  круга общения, мотивация жизненной активности.

На факультете психологической поддержке были проведены групповые  психологические занятия с элементами психотерапии по темам:

- Занятия по групповой сплоченности;

-Стрессы и борьба сними;

-Магнит удачи.

Проведены психологические занятия с элементами сказкотерапии по темам:

- Мешок проблем;

- Магазин счастья;

Проведены психологические занятия с элементами изотерапии   по темам:

-Знакомство с мандалой;

-Дерево – исполнения желаний.

Проводились ежедневные сеансы релаксации, в ходе и по результатам которых клиенты получали необходимый психологический отдых, учились достигать душевного равновесия самостоятельно. 
Работа факультета творческой активности способствовала раскрытию творческих способностей у пожилых граждан. Формы работы применялись  разнообразные. Проводился музыкальный час «Душе не хочется покоя»,  «Песня остается с человеком», состоялся поэтический вечер с участием местной поэтессы Л.Н. Шатковой «Мой родной край».  
Активно внедрялась услуга «Социальный туризм» Слушатели факультета посетили «Третье Ратное поле» п.Прохоровка, Холковский Свято-Троицкий мужской монастырь. Курскую коренную пустынь. Приняли участие  в мероприятиях  в рамках событийного туризма в селах: Осколец, Уколово, Коньшино.

Проводились занятия с Дизайнером Центра социального обслуживания, слушатели университета приняли участие в творческой выставке «Пасхальные композиции», активное участие пожилые люди  приняли  в танцевальном классе «Легкий шаг».

Университет Третьего возраста продолжает  свою деятельность и на сегодня.
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