«Я среди друзей»
В июне 2013 года на базе отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов стартовал социальный проект «Я среди друзей», направленный на создание условий для социокультурной реабилитации  25 молодых инвалидов в возрасте от 18 до 35 лет. 
Цель проекта – создание благоприятных условий для социокультурной реабилитации инвалидов, вовлечение их к активному образу жизни, повышение коммуникативного потенциала, вовлечение в культурно-массовые и спортивно-досуговые мероприятия.

Первым этапом  в работе с инвалидами было отведено  анкетированию. Организаторы проекта  опросили инвалидов, узнали их нужды, составили план работы с инвалидами, в рамках проекта были разработаны мероприятия по следующим направлениям: психологическое, юридическое, досуговое, творческое, познавательное. 
Для обеспечения различных социальных контактов  проводились встречи со специалистами:  пенсионного  фонда, управления социальной политики администрации Губкинского городского округа, сбербанком. 
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Были организованы праздничные программы с участием творческих коллективов города, литературно-музыкальные вечера, экскурсии с посещением краеведческого музея, музея истории КМА, молодые инвалиды  активно принимали участие в мастер-классе.
Участие в концертах, праздничных мероприятиях, театральных постановках, выставках творческих работ позволили  молодым инвалидам  раскрыть в себе творческий потенциал. Они приняли участие в поэтическом конкурсе «И помнит мир спасенный…»,  в вечере –памяти «Победа в сердце каждого живет», в праздничном мероприятии, посвященному Дню медицинского работника.  
Помимо проведения культурно-массовых мероприятий проводилась физкультурно-оздоровительная работа, направленная на формирование здорового образа жизни. Наиболее эффективной формой проведения физкультурно- оздоровительных мероприятий с молодыми инвалидами стали занятия лечебной физкультурой и спортивные эстафеты. 
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Одно из главных направлений в проекте являлось предоставление социально-психологических услуг психологом центра.

 Проект «Я среди друзей»  позволил молодым инвалидам  почувствовать себя нужными и интересными обществу, что очень важно в реабилитации людей с ограниченными возможностями.
